
 
 

Protokół nr 26 / 2021 

z posiedzenia 

Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 

15 lutego 2021 roku, godz. 10:00 (posiedzenie w trybie zdalnym) 

BRM-DPP.0012.9.2.2021 

W związku z trwającym w Polsce stanem epidemii Pan Dominik 

Kłosowski – Przewodniczący Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia zarządził obradowanie w trybie 

zdalnym - korespondencyjnie. 

Na ogólną liczbę 10 członków Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia nieobecna była jedna osoba – 

Pan Robert Pieńkowski. Lista obecności członków Komisji Kultury i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia stanowi załącznik 

nr 1 do niniejszego protokołu. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

Członkowie Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

Ad II. 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwały dotyczące 

Miejskiej Biblioteki Publicznej we Wrocławiu - druk nr 939 / 21 

Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 9, przeciw – 0, 

wstrzymał się – 1) zaopiniowali pozytywnie projekt uchwały 

zmieniającej uchwały dotyczące Miejskiej Biblioteki Publicznej we 

Wrocławiu - druk nr 939 / 21. 



Formularze głosowań stanowią załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

Pan Jerzy Pietraszek – Dyrektor Wydziału Kultury, w odpowiedzi na 

e-maila Radnego Piotra Maryńskiego zawierającego zapytanie jakie 

są przewidywane koszty związane ze zmianą nazwy Miejskiej 

Biblioteki Publicznej we Wrocławiu poinformował, że łączny koszt 

zmiany nazwy Miejskiej Biblioteki Publicznej we Wrocławiu wyniesie 

ok. 15 000 PLN. Korespondencja e-mailowa w przedmiotowej 

sprawie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Ad III. 

Zatwierdzenie sprawozdania z działalności Komisji Kultury i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia w 2020 roku 

Członkowie Komisji przyjęli sprawozdanie z działalności Komisji 

Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia za 2020 

rok w następującej formie: 

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI KOMISJI KULTURY I 

WSPÓŁPRACY Z ZAGRANICĄ RADY MIEJSKIEJ WROCŁAWIA ZA 2020 

ROK 

1. Komisja Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia w 2020 roku odbyła 9 posiedzeń, podczas których 

zaopiniowała 25 projektów uchwał i rezolucji. Ponadto 

opiniowała raport o stanie Miasta Wrocławia za 2019 rok, 

dokumenty związane z udzieleniem absolutorium Prezydentowi 

Wrocławia [sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Miasta 

Wrocławia za 2019 rok, sprawozdanie finansowe Miasta 

Wrocławia za 2019 rok, sprawozdanie roczne z wykonania planu 

finansowego samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej i samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia 

za 2019 rok, informację o stanie mienia komunalnego Miasta 



Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2019 roku] oraz 

zapoznawała się z przedkładanymi sprawozdaniami i 

informacjami. 

2. Komisja Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia, w związku z prowadzonymi przez siebie działaniami, 

współpracowała z jednostkami Urzędu Miejskiego Wrocławia, 

przedstawicielami instytucji kultury oraz innymi podmiotami 

związanymi merytorycznie z przedmiotowym zakresem 

działalności Komisji. 

3. Komisja Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia w styczniu 2020 roku udała się z wizytą do Teatru 

Muzycznego Capitol celem zaznajomienia się z aktualną ofertą i 

planami Teatru. 

4. Komisja Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia zapoznała się z przedłożonymi przez Biuro 

Współpracy z Zagranicą materiałami nt. projektów 

zrealizowanych przez Biuro Współpracy z Zagranicą w 2020 

roku, projektów planowanych na 2021 rok oraz nt. polsko-

norweskiej współpracy w zakresie kreowania nowoczesnych 

rozwiązań rozwojowych w miastach. 

5. Komisja Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia przyglądała się funkcjonowaniu uchwały określającej 

zasady wynajmu pracowni do prowadzenia działalności w 

dziedzinie kultury i sztuki. 

6. Komisja Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia zapoznała się z materiałem przedłożonym przez 

Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego dotyczącym 

pomocy w adaptacji i integracji obcokrajowcom mieszkającym 

we Wrocławiu. 



7. Komisja Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia na bieżąco rozpatrywała pisma wpływające od 

mieszkańców Wrocławia i dyrektorów instytucji kultury oraz 

przekazywane do Komisji przez Przewodniczącego Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

Ad IV. 

Sprawy bieżące: 

1. Pismo z dnia 12 stycznia 2021 roku zawierające propozycję 

nazwy "Marchijska" dla nowej ulicy biegnącej równolegle do 

ulicy Robotniczej  

Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

2. Pismo z dnia 19 stycznia 2021 roku, informujące – w 

odpowiedzi na pismo z dnia 5 stycznia 2021 roku, dotyczące 

przeniesienia do Lubina Muzeum Poczty i Telekomunikacji we 

Wrocławiu – że Gmina Wrocław nie jest w stanie zapewnić 

Muzeum Poczty i Telekomunikacji lepszych warunków 

finansowych i organizacyjnych niż samorząd województwa  

Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

3. Pismo z dnia 27 stycznia 2021 roku zawierające poparcie dla 

nadania ulicy nazwy „Marii Dulębianki" oraz uwagę do 

uzasadnienia do projektu uchwały  

Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

Ad V. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia nr 25 / 2021 



Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia Komisji nr 25 / 

2021. 

Ad VI.  

Wolne wnioski 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Na tym posiedzenie zamknięto. 

Dominik Kłosowski  

Przewodniczący Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą  

Protokół sporządziła: 

Magdalena Gaczyńska 


